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Recherche page 117 les mots de sens contraire.

1 humain — 4 malheureuse —— S—
2 bas e 5 seul = —_—
3 fermer 6 derniére —

Associe les mots encadrés aux personnages. Colorie selon le code couleur.
les enfants [l le pére I la mére Il le pére et la mére I e seigneur

Une fois rentrés chez , le blicheron et la bcheronne avaient recu
du seigneur du village dix écus qu’@ leur devait depuis longtemps. Avec
cette somme la blcheronne s’était rendue a la boucherie. Comme il y avait

longtemps qu’ n’avaient pas mangé, avait acheté trois fois plus
de viande qu’il n’en fallait pour le souper de ‘deux personnes |.

Lorsqu’@ furent rassasiés, la biicheronne dit : « Hélas ! Ol sont maintenant
nos pauvres enfants ? @ feraient bonne cheére de ce qui nous reste 1a.

Clest qui as voulu les perdre. avais bien dit qu’on le regretterait.

Que font-@ maintenant dans cette forét ? Hélas ! Les loups ont peut-étre

déja mangés ! es bien inhumain d’avoir abandonné ainsi tes enfants. »

Trouve la phrase de méme sens dans chaque série. Copie-la.

Les parents décident de le perdre.

1 Les parents décident de perdre leurs enfants. < Les parents décident de les perdre

—— Le seigneur leur doit dix écus.

2 Le seigneur doit dix écus aux parents. = i C e
& P —— Le seigneur lui doit dix écus.

A s . . Elleyva.
3 La blcheronne va a la boucherie. —— B Iy ga

——————{ Différenciation }

Corrige le texte que tu as écrit en € page 79.
Aide-toi du code de correction.
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